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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το 1ο Γυμνάσιο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στα πλαίσια της 
129287/Γ2/10-11-2011 απόφασης του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) 

«Εκδρομές - μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων», για 
την πραγματοποίηση εκδρομής στη Βουλή της Γ΄ τάξης του σχολείου στην 
Αθήνα, την Τρίτη 16 Μαΐου 2017. 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Ζητούνται δύο λεωφορεία 50 θέσεων το καθένα για την Γ΄ τάξη με ώρα 
αναχώρησης 8:45 και επιστροφής 21:15 περίπου που θα πραγματοποιήσουν 
επίσκεψη i) στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, ii) στον πολυχώρο Athens 
Metro Mall (λεωφ. Βουλιαγμένης) για φαγητό και iii) στη Βουλή. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ: 
1. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής. 
2. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο 
σχολείο, για να αναλάβει τη μεταφορά των μαθητών, υποχρεούται να 
καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα 
Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στα λεωφορεία τα προβλεπόμενα στο 
άρθρο 13 Ν.711/77 δελτία απογραφής και τα δελτία τεχνικού ελέγχου από το 
οικείο ΚΤΕΟ. Τα λεωφορεία, επίσης, να έχουν έτος κυκλοφορίας από το 2000 
και μετά, να διαθέτουν κλιματισμό, μουσική CD, μικροφωνική εγκατάσταση, 
φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις 
κυκλοφορίας. 
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4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής μαζί με 
το Φ.Π.Α. 
5. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια 
οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλειας. 
 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της 
Διευθύντριας του σχολείου μέχρι την Πέμπτη 2/3/2017 και ώρα 10:30 σε 
κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του 
προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εκδρομή του 1ου 
Γυμνασίου Τρίπολης στη Βουλή». 
Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής 
αξιολόγησης του σχολείου την Πέμπτη 2/3/2017, ώρα 10:40. 
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τη Δευτέρα 6/3/2017 
και ώρα 12:30 μ.μ. 
  
 
 

         Η Διευθύντρια 
 
 
Ευστρατία Λιακοπούλου 
 Καθηγήτρια Πληροφορικής 


